
ESP ENG
La gran variedad de rodillos disponibles, le permiten conseguir desde 
acabados tradicionales (PULIDO, ENVEJECIDO, APOMAZADO, 
ABUJARDADO, ETC ) hasta novedosas terminaciones (ALINEADO 
IRREGULAR O RECTILÍNEO, LABRADO, ABUJARDADO FUGAZ, ETC ).

Novedoso sistema multi-herramienta de alto rendimiento para 
ser utilizado con cualquier máquina portátil tipo “Aliporta”, 
sobre todo tipo de Piedra naturales o aglomeradas.

Además, mediante la guía opcional, es posible realizar bandas 
antideslizantes de una manera rápida y precisa, consiguiendo 
diferentes terminaciones si se utiliza un sistema multi-disco, 
un sistema lineal o un sistema de fresado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
- Robusto sistema multi-herramienta con un peso mínimo, y libre de molestas 
vibraciones. 
- Novedosa protección universal flotante, válida para todas las máquinas tipo 
“Aliporta” mediante enganche universal M14.
-  Innovador sistema de tracción tipo “trébol”, diseñado para facilitar el cambio de 
herramienta. 
- Profundidad de trabajo regulable, con doble estructura anti-marcas.
- Sistema de guía multi-rregulable con rodamientos de nylon anti-marcas. 
- Tubo de aspiración de polvo integrado en la protección.
- Tratamiento ant-idesgaste y protección anti-corrosión
- Invención registrada y protegida.        

The great variety of available rollers, allows to obtain from traditional 
finishes(POLISHED, AGED, HONED, BUSHHAMMERED, ETC) to novel 
finishes (IRREGULAR LINED OR RECTILINED, PLOUGHED, BUSHHAMMER 
START, ETC)

New high performance multi-tool sytem to be used with any 
portable machine type “Aliporta”, on all types of natural stone or 
agglomerates.

By means of the optional guide, it is possible achieving anti-
slipping bands in a quick and precise manner,  obtaining 
different finishes if using either the multi-disc system, the 
linear system or a drill system.

TECHNICAL DATA: 
- Tough multi-tool system with minimum weight, and free of annoying vibrations.
- New universal floating protection, valid for all machines with universal M14 
coupling.
- Innovative traction system “clover” type, designed to facilitate tool change.
- Working depth adjustable, with double anti-mark structure. 
- Multi-adjustable guide system with anti-mark nylon bearings.
- Vacuum dust tube integrated in the protection.
- Antiwear treatment and anticorrosion protection.
- Registered and protected invention.

NOMENCLATURA / NOMENCLATURE
 Fijación /  M14Coupling » 

Granulometría Apomazador “System Roller” / 

Corindón / 320
    Carburo de Silicio /  120-180-320-600

Granulometry  “System Roller” Pumice-Honing
Corundum: 

Silicom Carbride:
    

Ud./Caja
Units/Box1

Granulometría Envejecedor “System Roller”

24-36-46-60-80-120-180-240-320-500-600-800-1000 
Granulometry  “System Roller” Ageing
    

Granulometría Envejecedor Diamantado “System Roller”  

24-36-46-60-80-120-180-240-320-400-500-600-800
    1000-1200-1500-1800

 
Granulometry  “System Roller” Diamond Ageing
    

La gran variedad de rodillos disponibles, le permiten conseguir desde acabados tradicionales 
(PULIDO, ENVEJECIDO, APOMAZADO, ABUJARDADO, ETC ) hasta novedosas terminaciones 
(ALINEADO IRREGULAR O RECTILÍNEO, LABRADO, ABUJARDADO FUGAZ, ETC ).

The great variety of available rollers, allows to obtain from traditional finishes (POLISHED, 
AGED, HONED, BUSHHAMMERED, ETC) to novel finishes (IRREGULAR LINED OR RECTILINED, 
PLOUGHED, BUSHHAMMER START, ETC)

SYSTEM ROLLERSYSTEM ROLLER

HERRAMIENTAS
TOOLS

Guías “System Roller”
“System Roller” Guides

Fieltro “System Roller”
“System Roller”Felt3.000 

R.P.M.
Max.

Algodón “System Roller”
“System Roller” Cotton3.000 

R.P.M.
Max.

Envejecedor “System Roller”
“System Roller” Ageing3.000 

R.P.M.
Max.

Multidisco “System Roller”
“System Roller” Multidisc7.000 

R.P.M.
Max.

Multidisco “System Roller” 40mm
“System Roller” Multidisc 40mm7.000 

R.P.M.
Max.

Fresadora “System Roller” 40mm
“System Roller” Drill 40mm7.000 

R.P.M.
Max.

Envejecedor Diamantado “System Roller”
“System Roller”Diamond Ageing3.000 

R.P.M.
Max.

Poly “System Roller”
“System Roller” Poly3.000 

R.P.M.
Max.

Alineador “System Roller”
“System Roller” Linear3.000 

R.P.M.
Max.

Alineador “System Roller” 40mm
“System Roller” Linear 40mm3.000 

R.P.M.
Max.

Apomazador “System Roller”
“System Roller” Pumice-Honing3.000 

R.P.M.
Max.



SYSTEM ROLLER Alineador / Linear SYSTEM ROLLER Alineador + Guías / Linear + Guides

HERRAMIENTAS
TOOLS www.abrasivosalicante.com RODILLOS / ROLLERS

3.000 

R.P.M.
Max. Alineador “System Roller”

“System Roller” Linear 3.000 

R.P.M.
Max. Alineador “System Roller”

“System Roller” Linear



SYSTEM ROLLER Poly SYSTEM ROLLER Multidisco / Multidisc

ESP » Dependiendo de la velocidad de movimiento manual,  es posible obtener un acabado abujardado o un acabado labrado como en las fotos.
ENG » Depending on speed of manual movement, it's possible obtaining a  bushhammer finish or ploughed finish as in picture.

SYSTEM ROLLER Multidisco 40mm / 40mm Multidisc

HERRAMIENTAS
TOOLS www.abrasivosalicante.com RODILLOS / ROLLERS

Poly “System Roller”
“System Roller” Poly3.000 

R.P.M.
Max. Multidisco “System Roller”

“System Roller” Multidisc7.000 

R.P.M.
Max.

Multidisco “System Roller” 40mm
“System Roller” Multidisc 40mm7.000 

R.P.M.
Max.



HERRAMIENTAS
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SYSTEM ROLLER Fresadora 40mm / Drill 40mm

ESP » Este útil se emplea para conseguir una tira de 40 mm., pero es muy fácil para nosotros o los cientes obtener 2 tiras de 20 mm.  Por ejemplo:  la foto 
superior. Una de las aplicaciones sería utilizar nuestro “ANTI-SLIP KIT” para conseguir el efecto anti-deslizamiento con abrasivo mineral y resinas de 
alta adherencia.

ENG » 
picture. One of the applications would be using afterwards the "ANTI-SLIP KIT" to achieve the anti-slipping effect with mineral abrasive and high-
adhesion resins. 

This tool will be sold to achieve a 40 mm. strip,  but it is very easy for us or for the customer achieving 2 strips of 20 mm.  For example:  the above 

SYSTEM ROLLER Envejecedor + Diamantado / Ageing + Diamond

ESP » Tras labrar o alinear, se puede envejecer la superficie con nuestros filamentos de diamante or carburio silicio.
ENG » After ploughing or lining, you can age the surface with our diamond or silicon carbide filaments. 

SYSTEM ROLLER Fieltro+Algodón / Felt+Cotton

Fresadora “System Roller” 40mm
“System Roller” Drill 40mm7.000 

R.P.M.
Max. Envejecedor “System Roller”

“System Roller” Ageing3.000 

R.P.M.
Max. Envejecedor Diamantado “System Roller”

“System Roller”Diamond Ageing3.000 

R.P.M.
Max.

Fieltro “System Roller”
“System Roller”Felt3.000 

R.P.M.
Max. Algodón “System Roller”

“System Roller” Cotton3.000 

R.P.M.
Max.
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SYSTEM ROLLER Apomazador / Pumice-Honing

ESP » Este producto se utiliza para apomazar después de los abrasivos directamente,  o se utiliza después del SYSTEM ROLLER linear o Poly para mejorar 
el efecto de los rodillos.
ENG » 
rollers.

This product is used to pumice-hone directly after the abrasive,  or using it after the SYSTEM ROLLER linear or POLY to blend the effect of the 

Apomazador “System Roller”
“System Roller” Pumice-Honing3.000 

R.P.M.
Max.


